

凌晨路遇受伤男子 好心的哥全力相助

本报讯 “的哥免费载着受伤男子行驶50多公里，跑前跑后4个多小时……”近日，我市信达出租车公司的哥王全宁的救人事迹，在很多市民的朋友圈刷屏，大家纷纷为他点赞。

4月23日上午，笔者联系到王全宁。他今年50岁，家住高新区，开出租车已有16个年头。据王全宁介绍，4月17日零时许，他从市区拉上乘客前一男子往凤翔县城，途经石连路时看到一男子倒在路边向他挥手求救，他立刻停

车询问后得知，该男子是被一辆肇事逃逸的私家车撞倒后受的伤，于是他迅速报警。情况危急，王全宁扶该男子坐上车，迅速送他去凤翔医院，不到15分钟就到了医院。经诊断，男子左胳膊关节粉碎性骨折。由于伤势较重，医生建议前往市区医院治疗。在跟受伤男子商量后，王全宁又将其送至解放军联勤保障部队第987医院进行治疗。在医院，他陪着检查、垫付医药费、办理住院手续，忙完已经凌晨4点

多，等该男子家属到医院后，他才默默离开。

“我只是做了应该做的事，我相信很多人遇到这样的事，都会伸出援手。”采访中，王全宁师傅笑着说。（王菁 白杨）

暖新闻

金台：整治马路市场 美化市容环境

本报讯 “没了小摊贩占道经营，不仅马路宽敞了，卫生环境也改善不少。”4月23日，居住在金台区陈仓大道附近的市民刘飞说，小区附近的马路市场和路边车辆乱停乱放的现象，现在得到很大改善，周围环境干净整洁了。

据了解，陈仓大道附近的小区多，人员相对密集，经常有流动摊贩占道经营，附近市民多次向执法部门反映。经过前一段时间的摸底调查，4月22日，金台区城市管理执法局联合卧龙寺街道办事处、卧龙

寺派出所、交警第十路中队等部门联合执法，对该处的马路市场、机动车乱停乱放、出店经营等现象，进行了集中整治，在做好教育引导的基础上，疏导附近摊贩进入规划好的摊群市场。

摊贩不见踪影，车辆停放有序，路面干净整洁，附近群众纷纷叫好。执法人员表示，下一步他们将继续加大宣传和监管力度，适时启动多部门联合执法，为广大市民营造一个干净、整洁的生活环境。（张远）



武汉市第九医院发来感谢信——感谢鼎力相助 共叙陕汉情缘

近日，市中医医院收到了武汉市第九医院发来的感谢信。信中对市中医医院首批援鄂医疗队队员——重症医学科主治医师李军、主管护师张亚娜英勇无畏奋战在抗“疫”一线的精神表示致敬，并感谢市中医医院鼎力相助。

新冠肺炎疫情发生后，市中医医院李军、张亚娜第一时间主动请缨，加入陕西省援鄂第一批医疗队，奋战在武汉市第九医院疫情防控第一线。援鄂的55天里，面对来势汹汹的疫情，李军、张亚娜所在的医疗队所有队员义无反顾，毫不畏惧，投入战“疫”中，

与武汉市第九医院医务人员并肩奋战，舍生忘死，发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神，同时间赛跑，与病魔较量，尽全力救治患者，真正做到了救死扶伤、大爱无疆，为抗击疫情筑起了“铜墙铁壁”。

纸短情长。感谢信的最后说：“愿将来我们共同褪去口罩，展英姿美颜，共叙陕汉情缘。”并附有一张陕西省援鄂第一批医疗队合影，显示了荆楚大地与三秦大地儿



女结下的深厚友谊。（孙晓梅 王蕊）

做好线路保养，杜绝超载运输——交警消防教你预防车辆自燃

本报讯 近期，我市接连发生两起车辆自燃事件。车辆自燃为何发生、如何避免？日前，笔者就这些问题采访了市交警和消防救援部门有关工作人员，他们解释，车辆自燃一般为线路老化所致，平时应注意车辆保养检查。

4月12日，一辆超载运输石料的卡车沿212省道行驶至观音山附近时，由于轮胎过热发生自燃，消防救援人员及时赶到将火扑灭。4月3日，在市区金渭大桥北十字，一辆小轿车等红灯时突然自燃，执勤交警、热心市民和随后赶到的消防救援人员共同将火扑灭。两起车辆自燃因救援及时，都没有造成人员伤亡。

车辆自燃是怎么发生的呢？市交警支队危化车辆道路交通安全监

管大队民警介绍，车辆自燃一般为电路、油路问题所致，如电路老化、短路，油路漏油等。此外，气温升高可引起打火机等车内易燃物燃烧，放大镜、老花镜等聚焦阳光可引燃车内可燃物。卡车轮胎过热自燃，则可能是超载运输，加上长距离刹车，轮胎降温设备故障，轮胎摩擦过热起火造成的。

市消防救援支队广元路消防中队消防救援人员表示，预防车辆自燃，日常的保养检查必不可少。同时，车内要配备灭火器。（白杨）

答疑台

用爱撑起患者的希望

——记西安医学院附属宝鸡医院援鄂护士赵清

本报记者 符雅琦



在武汉的日子里，我们团结一心，共同战胜病魔。在这难忘的55天里，即使再艰难，大家也都从未放弃。那一双双援助之手，撑起了患者对未来、对生的希望！

——赵清

熟悉赵清的人都知道，她是一个认真负责、勤快能干的护士，每项工作都尽职尽责，每件事情都努力做到最好。面对此次新冠肺炎疫情，当很多人都在恐慌时，赵清却想到武汉的病人需要照顾。

赵清在西安医学院附属宝鸡医院从事护理工作14年来，心中时刻装着患者。这次到武汉，进入重症隔离病房工作，赵清更是没有丝毫怨言。“只要把病人照顾好，他们健康了，我就开心了。”赵清总是这样说。

谈起在武汉的工作经历，赵清记忆犹新。在重症隔离病房，有位阿姨对她说：“姑娘，谢谢你们从那么远的地方赶来帮助我们，我们一定会积极配合治疗。”听到这些，赵清很感动，感觉所有的付出都值得。病房里有位老人通过积极治疗即将康复出院，起初老人担心在同一病区接受治疗的老伴没人照顾，但看到许多天来赵清对患者细心、热心、尽心的照顾，她很放心。“老伴交给你，我放心。等他解除了隔离，我就来接他回家。”简单的话语，对赵清来说，是莫大的鼓励。

为了避免重症隔离区交叉感染，这里

的患者没有家属陪护，生活上也需要护士协助。因此，赵清除了进行日常护理工作外，还要向患者讲解防疫知识，对他们进行心理疏导。有一次，她在为一位患者收拾排泄物时，这位患者说：“护士，你们不要嫌弃阿姨麻烦，阿姨真的想活下去。”为了不这位阿姨有心理负担，赵清坚定地告诉她：“阿姨，您不要怕，也不要压力，我们在您身边，只要您积极配合治疗，一定可以康复的。”听了赵清的话，那位患者轻松了很多。赵清还经常收到患者家属送来的感谢信，虽只有简短的几句话，但充满了感激，这让她深受感动。

赵清，一名普通的护士，在平凡的岗位上默默工作着，用爱心对待每一位病人，让他们感受到不是亲人却胜似亲人的温暖。



国网宝鸡供电公司：拉网式排查防汛隐患

4月20日，国网宝鸡供电公司对所辖区域所有变电站开展防汛隐患排查治理工作，确保电网“迎峰度夏”期间可靠供电。

此次防汛隐患排查治理工作从4月开始至5月底结束，国网宝鸡供电公司按照“确保不漏一个设备基础、不漏一条排水沟道、不漏一处安全隐患”的原则，全面做好防汛隐患排查。对输电、变电、配电、电缆、通信等设备以及在建设工程、小水电、沟道、办公、生活、食堂等区域，开展“拉网式”汛前排查，做好“防大洪、抢大险、救大灾”的各项前期准备工作。

目前公司已对辖区所有变电站的防汛设施进行全面排查，重点对站内排水沟、屋面落水管、雨水井、房屋散水、设备基础、围墙、电缆沟等土建设施进行检查。同时对输电线

路进行全面排查，加快推进防汛重点项目110千伏固陇线、110千伏马云线等5条线路32基杆塔防汛加固，330千伏马营变电站道路基础侧立面护坡防汛渠加固整改的实施工作。结合防外力破坏工作，输电专业积极开展防汛宣传，与输电线路附近的项目开发建设单位联系，大力开展电力设施保护安全大讲堂活动，积极向建设单位宣传有序开挖挖电力设施造成的危害。配电专业重点检查开闭站、配电室屋面防水情况、室内排水情况，强化外界雨水倒灌的防范措施；检查处于河道、河沟周边的配电线路杆塔基础防护及拉线是否完好、可靠；检查电缆隧道（管线）有无塌方、积水、外力破坏等安全隐患。（陈亮良）

宝鸡市中心医院港务区分院项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的规定，现征求公众对“宝鸡市中心医院港务区分院项目”环境保护方面的意见和建议。

一、项目环境影响评价报告书查阅途径

“宝鸡市中心医院港务区分院项目(征求意见稿)”已编制完成，公众需查阅环境影响评价报告书可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1b8WuL6HYkZhZS7wCyx0bew提取码:7dt1)或通过来电、来访等方式与环评单位联系。

二、征求意见的公众范围

该项目环境影响评价范围为宝鸡市陈仓区的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接

公众可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1ivV-Htx5gvS2VaAZCJ_CMQ)

提取码:3bni)下载并填写公众意见表。

四、公众提交意见的起止时间和主要方式

本公告自发布之日起10个工作日内，公众可通过来电、来访等方式与建设单位联系，发表对该项目环境影响评价和环境保护措施有关的意见和建议，提交公众意见表。

五、建设单位、环评单位联系方式

建设单位:宝鸡市中心医院;联系人:马先生;联系电话:0917-3397497;建设地址:宝鸡市姜谭路8号。马先生(收);电子邮件:979009518@qq.com;

评价单位名称:陕西寄裕达环境工程有限公司;联系人:侯工;联系电话:0917-3338880

宝鸡市中心医院
2020年4月24日

陕西柳林酒业集团有限公司陕西柳林酒业提质技改及工业旅游项目环境影响评价公众参与第二次公告

根据《环境影响评价公众参与办法》等文件的规定，现对“陕西柳林酒业集团有限公司陕西柳林酒业提质技改及工业旅游项目”进行环评公众参与第二次公告(征求意见稿形成后)，进一步征求公众对该项目环境影响评价的意见和建议。

一、报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

①网络链接地址:https://pan.baidu.com/s/1IYWibf-PigkNBnc4C0Y_w,提取码:19fx

②查阅纸质报告方法和途径:可联系建设单位或评价单位获取,具体联系方式如下:

建设单位:陕西柳林酒业集团有限公司
联系地址:陕西省宝鸡市凤翔县柳林镇

联系人:刘晓龙(15091088045)

环评单位:陕西尚绿高科环境科技有限公司

联系地址:西安市建工科技创业基地

联系人:霍工(029-83221554)

二、征求意见的公众范围:建设项目周围居民、关心本项目的相关人员。

三、公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1e-fVAbY_Y18eit9u1jEVA,提取码:gbf8

四、公众提出意见的方式途径:请以书面形式反馈,个人须署真实姓名,单位须加盖公章。

五、公众提出意见的起止时间:10个工作日内,即2020年4月21日至5月6日。

宝鸡市不动产登记局公告

宝市不动产权字(2020)第07号

根据宝鸡市渭滨区人民法院(2019)陕0302执恢100号执行裁定书和(2019)陕0302执恢100号协助执行通知书,登记在白建名下位于金台区大庆路60号院9号楼1单元12号(建筑面积163.42平方米)的不动产须依法转移登记。我局根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告宝鸡市房权证金台区字第00011780号房屋所有权证书作废。

宝鸡市不动产登记局
2020年4月24日

宝鸡惠洋建筑有限公司于2019年1月25日起将公司名称变更为“宝鸡惠洋建筑工程有限公司”。

为了加强企业印信管理,公司决定凡冠名“宝鸡惠洋建筑有限公司”企业名称的下属各工程处、项目部所持的所有印章,从公告之日起30日内交回公司以旧换新,如逾期未履行交回手续的,旧印章在此一并声明作废。

特此公告

宝鸡惠洋建筑工程有限公司 二〇二〇年四月二十四日

宝鸡众泰华建筑劳务有限公司拟减少注册资本,统一社会信用代码:91610303MA6X994R8X,原注册资本人民币壹仟万元,变更为人民币叁佰万元。请有关债权人、债务人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,特此公告。

联系电话:15389324567

宝鸡众泰华建筑劳务有限公司 2020年4月24日

宝鸡市传染病医院项目环境影响评价第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的规定,现征求公众对“宝鸡市传染病医院项目”环境保护方面的意见和建议。

一、项目环境影响评价报告书查阅途径

“宝鸡市传染病医院项目(征求意见稿)”已编制完成,公众需查阅环境影响评价报告书可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1M8N3XbocaRs4HwNvs8AdtA提取码:t3mw)或通过来电、来访等方式与环评单位联系。

二、征求意见的公众范围

该项目环境影响评价范围为宝鸡市陈仓区的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接

公众可登录网站(链接:https://pan.baidu.com/s/1nxGCa24hc0bS8z9rfMWzRg)

提取码:8vzd)下载并填写公众意见表。

四、公众提交意见的起止时间和主要方式

本公告自发布之日起10个工作日内,公众可通过电话、信函、邮件、来访等方式与建设单位联系,发表对该项目环境影响评价和环境保护措施有关的意见和建议,提交公众意见表。

五、建设单位、环评单位联系方式

建设单位:宝鸡市中心医院;联系人:马先生;联系电话:0917-3397497;信函邮寄地址:宝鸡市姜谭路8号。马先生(收);电子邮件:979009518@qq.com;

评价单位名称:陕西寄裕达环境工程有限公司;联系人:侯工;联系电话:0917-3338880

宝鸡市中心医院
2020年4月24日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 宝鸡高新开发区毛记冒菜创业路店丢失营业执照副本,号码为:610301610031259。

* 宝鸡市金台区张利轩桶装水店丢失营业执照正、副本,号码为:92610303MA6XED6P25。

* 马朝霞丢失特种设备作业人员证,号码为:610329198209231221。

* 李易轩丢失出生医学证明,号码为:J610476924。

* 宝鸡秦牛机械有限公司丢失营业执照副本,号码为:9161030122141221XM。

公告服务热线:3273352

法律顾问:吴智丰律师 13309174321

广福疏通

专业疏通管道、清掏窖井、化粪池污物

疏通专利号:ZL200920032268.8

电话:3390767 2842888 联系人:张涛